
Моніторингове дослідження регіонального ринку праці у ІІІ кварталі 
2023 року. 

 
Науково-методичним центром професійно-технічної освіти у Запорізькій 

області здійснено моніторинг ринку праці у ІІІ кварталі 2023 року статистичні 
дані використані та проаналізовані з офіційних сайтів Державної служби 
зайнятості України (ДСЗУ), Національного агентства кваліфікацій (НАК), 
Інституту професійних кваліфікацій (ІПК), Цифрової платформи професійної 
освіти «Світ професій».  

За результатами аналізу даних Державної служби зайнятості України 
найбільшим попитом на ринку праці, як і до війни, зберігається на 
кваліфікованих представників робітничих професій та працівників сфери 
торгівлі.  

За період липень – вересень 2023 року у цілому продемонстрував 
тенденцію поступового збільшення попиту роботодавців на робочу силу. 
Загальна кількість вакансій, доступних на кінець ІІІ кварталу 2023 року, 
порівняно з показниками кінця ІІ кварталу зросла.  

У базі даних Державної служби зайнятості станом на 25 вересня 2023 року 
у професійному розрізі, найбільше вакансій подано роботодавцями для 
працевлаштування: 

• кваліфікованих робітників з інструментом – 21% всіх поданих вакансій 
(швачка, електромонтер з ремонту та обслуговування електроустаткування, 
слюсар-ремонтник, слюсар-сантехнік, електрогазозварник, слюсар з ремонту 
колісних транспортних засобів, пекар, маляр); 

• робітників з обслуговування, експлуатації устаткування та машин – 16% 
(водій, токар, тракторист-машиніст сільськогосподарського виробництва, 
тракторист, оператор заправних станцій, дорожній робітник, машиніст 
екскаватора, водій навантажувача, фрезерувальник, оператор верстатів, 
машиніст крана (кранівник)); 

• працівників сфери торгівлі та послуг – 15% (кухар, продавець 
продовольчих та непродовольчих товарів, продавець-консультант, охоронник, 
офіціант, молодша медична сестра, бармен, соціальний робітник, перукар); 

• професіоналів – 14% (вчитель, вихователь, викладач, фармацевт, лікар 
загальної практики-сімейний лікар, інженер, практичний психолог); 

• фахівців – 11% (асистент вчителя, бухгалтер, сестра медична, асистент 
вихователя, майстер виробничого навчання, механік, шеф-кухар, електрик 
дільниці). 

• некваліфікованих працівників – 11% (підсобний робітник, 
прибиральник службових та виробничих приміщень, робітник з комплексного 



прибирання будинків, вантажник, двірник, укладальник-пакувальник, 
робітник з благоустрою, прибиральник територій, сторож). 

 

 
Станом на 05 жовтня 2023 року у Запорізькій області за даними Інституту 

професійних кваліфікацій поточних  782 вакансій, середня заробітна плата по 
вакансіям складає 11 303 грн. У Запорізькій області на 05 жовтня 2023 року 
налічується активних 2104 вакансій.  

Найбільшим попитом за професійними назвами робіт займають  такі 
вакансій:  

 Електромонтер з ремонту та обслуговування електроустаткування 
– 20; 

 Електрогазозварник – 16; 
 Кухар – 16; 
 Токар – 16; 
 Слюсар-ремонтник  - 15.  

Найвищій середній розмір заробітної плати у вакансіях становить зокрема 
для: 

 Водій автотранспортних засобів – 16 100 гривень; 
 Фрезерувальник – 14 579 гривень; 
 Електрогазозварник – 13 840 гривень; 



 Токар  -  13 800 гривень; 
 Слюсар з ремонту колісних транспортних засобів – 13 790 гривень. 

 

 
 Під час воєнного стану за ІІІ квартал 2023 року було надано 930 вакансій 
у порівнянні з 2022 року кількість вакансій за такий самий період трохи зросла.  

 
Проаналізувавши дані Національного агентства кваліфікацій лідером 

серед професійних сфер за попитом роботодавців щодо відповідних професій 
упродовж ІІІ кварталу були сфери «Сфера обслуговування», «Робочі 
спеціальності, виробництво», «Продаж. Закупівля». При утриманні вказаними 
сферами топових позицій показник частки вакансій кожної відносно всього 
масиву вакансій зазнавав певних коливань. 

➤ «Сфера обслуговування»: 
від 19,4% станом на завершення ІІ кварталу; 
18,2% у липні та 19% у серпні, 
до 18,6% – на кінець кварталу; 

➤ «Робочі спеціальності, виробництво»: 
від 18,4% станом на завершення попереднього кварталу; 
18,2% у липні та 19% у серпні; 
до 19,1% – на кінець кварталу; 



➤ «Продаж. Закупівля»: 
від 14,6% станом на завершення ІІ кварталу; 
13,8% у липні; 
до 13,1% у серпні та на кінець кварталу. 

Також найбільший попит з боку роботодавців у кварталі стабільно 
спостерігався на професії у сферах: 

➤ «Роздрібна торгівля»; 
➤ «Готельно-ресторанний бізнес. Туризм»; 
➤ «Логістика. Склад. ЗЕД»; 
та сферах зі стабільними у розрізі кварталу наступними позиціями 

відповідного рейтингу: 
➤ «Адмiнiстрацiя. Керівництво середньої ланки»; 
➤ «Транспорт. Автобізнес»; 
➤ «Бухгалтерія. Аудит»; 
➤ «Медицина. Фармацевтика. 
Як і раніше, зафіксовано стійку зацікавленість роботодавців у професіях 

сфери «ІТ. Комп’ютери. Інтернет» та військових професіях, для яких 
пропонувався найвищий рівень оплати праці. Готовність платити високу 
заробітну плату виявлено також щодо зернотрейдерів та управляючих 
нерухомістю. 

 
 
 
 


